

# “感动人物评选”激扬校园正能量

## 乐于助人、自强不息成高校教育热门词

日前,山东凯文科技职业学院“2013年感动凯文十大学子”年度人物颁奖典礼举行。此项活动在全省高校和社会上引起了不小反响,因为其中参与评选的学生身上的感人事迹都曾引起社会的广泛关注。凯文学院院长吴梦军表示,众多凯文学子正在用自身的努力创造着属于他们的成功,学院组织这次活动的另一个主要目的,是让互助互爱、自强不息的宝贵精神财富在凯文发扬光大,让这种正能量在凯文校园甚至全省高校传播发扬。

本报记者 王婷婷

记者在活动现场看到,这次的颁奖典礼,没有了领导讲话,整个颁奖活动完全由获奖学生和他们的同学作为绝对的主角。凯文学院还专门将获奖学生的家长请到了学校,颁奖仪式前,获奖学生家长在学校领导及院系负责人的带领下参观了凯文学院的实验室、实训中心、学生宿舍及食堂等场所,获奖学生家长表示,凯文学院给广大学子提供了良好的生活和学习环境,孩子能在凯文的教育下成长成才,他们都感觉很满意。颁奖仪式按照获奖个人VCR介绍、获奖人及家长发表获奖感言、主持人宣读颁奖词、领导为获奖者颁奖的程序进行。记者现场了解到,在此次评选出的“感动凯文十大学子”中,有患有先天性脑瘫后仍坚持刻苦学习,连续两年获得国家助学金的何志强同学;有

家庭经济特别困难,但意志坚强,通过假期打工和获取奖励助学金来支付自己学费的董丽同学;有荣获“济南市优秀共青团员”、“济南市无偿献血先进个人”、“优秀学生”、“优秀学生干部”等荣誉称号的学生干部李凯学;有在电子竞技联赛中,代表中国队出战美国暴雪世界联赛并获得季军,三星嘉年华中国杯个人赛中获得冠军等十多项荣誉称号,并将获得的奖金向福利院资助2.6万元的公益事业参与者魏克强同学;有家庭特别困难,却不忘回报社会,向灾区捐书捐物,2013年10月又向血站主动捐献HLA(骨髓)血样并荣获各项荣誉称号的马宏远同学。此外,在获奖名单中,还有一名先进班集体——机电教学改革创新实验班,这个班在融“教、学、做、产、赛”一体的教学中,极大地调动了学生学习的积极性,并取得优异成绩。记者采访了解到,2013年他们共参加省级



大赛3次,其中有12名同学获得省级一等奖,8名同学获得省级二等奖,11名同学获得省级三等奖。

据悉,“感动凯文十大学子”评选活动是于2013年12月初开始的,为搞好此次活动,该院制定了评选条件和评选办法。在评选中,坚持了“公开、公平、公正”的原则,采取由各二级学院(部)初评推荐、师生网上投票、候选人演讲后由师生代表打分、网上公示等程序,最后由该院评选领导小组研究确定评选结果。凯文学院分管学生管理的院长助理李梅松在接受记者采访时说:“这次评选活动在所有大学生中树立起了自强不息、奋发向上的先进典型,对于激发大学生的正能量,促进良好的学风、校风建设,构建和谐校园具有重要意义,这些获奖学子已经成

为凯文学院所有学生学习的典型和楷模,整个学校已经形成了互帮互助、协作发展、乐于助人的良好氛围。”

山东凯文科技职业学院院长吴梦军表示,凯文学院自建校之初就确定了加强学院内涵建设的发展思路,学校的整个教学专家和管理专家团队自始至终把“立德树人”作为学院的根本任务来抓,实施了大学生素质提升工程,从各个方面加强每一位在校大学生的品德塑造和学业技能培养,目前已经取得了显著的成绩。今后,凯文学院将强化大学生综合素质培养的整体实力,打造全省甚至全国知名的职业教育名牌院校,力争让每一位进入凯文学院学习的有志学子,都能成长为健康阳光、积极向上、品学兼优、综合素质高的高素质人才。

## 澳洲联邦大学半工半读 年薪10万轻松读硕士

澳洲联邦大学与马来西亚史丹福(Stamford)学院合作双联课程,一年硕士半工半读项目(商科类金融方向、人力资源方向、市场营销方向)

两校均是中国教育部首批海外认证院校(其资质可查询教育部官网:www.jsjedu.cn)

教育模式:周一至周五话务工作,周六日带薪攻读硕士。不仅可获得澳洲、马来西亚、中国三国教育部的认证,而且还可获得英联邦学历鉴定中心的权威认证,全球通用。

详情咨询:0531-82618966、82618958、82618551

## 泰国博仁大学4年 本硕连读项目热招中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网上重点推荐留学院校。

高中起点:3年本科1年硕士,以中文为主,辅助英文和泰语训练。专业有工商管理、国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理、艺术设计。

本科起点:1年硕士。专业:MBA,教育管理,金融管理。

项目优势:申请入学,中英双语授课,超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

详情咨询:0531-82618961、82618967、82618962、82618960

## 90后大学生创业 养藏獭身价过千万



近日,山东卫视农村频道乡村季风栏目以“乡村传奇:痴迷藏獭的90后小伙”为题,对山东畜牧兽医职业学院在校大学生王富庆的创业事迹予以报道。

王富庆是山东畜牧兽医职业学院2011级动物医学系宠物专业的一名在校大学生,别看他只有23岁的年纪,却是山东国脉獭业的“掌门人”,凭借藏獭繁育,成为拥有千万身家的“大老板”,现有两个獭园,存栏大小獭30余只,其中不乏“驴子血系”、“狮王血系”等名贵品种,仅顶级种獭就有6只。

据介绍,他放弃艺术本科录取机会,毅然报考山东畜牧兽医职业学院,放弃本科读高职,在很多人看来着实不可思议,但如今恰恰是自己挚爱的“兴趣”和当初的“偏好”成就了他的青春梦想。王富庆的创业故事表明:有梦想、有机会、有奋斗,则人生出彩,梦想成真。(王金诺)

## 政法学院举办春季高校毕业生 服务省会城市群经济圈招聘会

近日,由山东省人力资源和社会保障厅主办,山东政法学院承办的山东省2014年春季高校毕业生服务省会城市群经济圈专场招聘会在该校体育场举行。本次招聘会吸引了省内外300余家用人单位参与,涵盖了法律、经济贸易、传媒、金融、教育、计算机等多个行业领域,提供专职就业岗位6000余个及大量的兼职、实习岗位,吸引了校内外5000余名应届毕业生及在校大学生到场参会求职,达成就业意向2700余人次。

山东政法学院努力构建“全程化就业指导服务,多元化就业市场渠道,专业化就业工作队伍,目标化就业工作考核,信息化就业传递平台,全员化就业工作格局”的“六化”特色就业指导服务体系,积极开拓并完善以校内人才市场为主体的毕业生就业市场建设,充分发挥各类招聘会的桥梁作用,实现校园招聘活动的常规化、规范化、专业化,积极推动毕业生就业的多元化、多渠道、多层次就业,促进毕业生最大限度就业。

## 小窍门 21天练出一手好字

俗语说:字如其人,字如脸面!

学生写手好字,老师喜欢,同学羡慕;成人写手好字,领导器重,朋友赏识!

可是,很多人从小到大练了很多年,写出来的字却仍像“鬼画符”,每每面对同学同事秀秀飘逸、苍劲有力的漂亮字迹,自己只能自惭形秽!

推荐一款神奇的练字“百宝箱”——“中华好字成”快捷练字魔板套装。它,练硬笔字不用纸,练毛笔字不用墨。只要每天坚持使用15分钟,只需21天,不管你的字迹像“蚂蚁爬”一样潦草,还是在字型上差强

人意,眨眼间都会变得隽秀有力、清新飘逸,胜过临摹普通字帖三年!

众所周知,市面上常见的字帖只能描红或临摹,下笔随意,对于笔画的“轻重缓急、收放聚拢”缺乏惯性引导和定位。所以,很多人不管练多久,只要字贴一离手,字迹立马被打回原形。

“中华好字成”运用了著名的“21天效应”原理。练习者在凹槽练字板上书写时,其独特的“轨迹导向法”不断纠正错误的下笔。只需21天,即可形成牢固的“触觉定位”。再写字时,在哪停笔、在哪出锋,均能收放自如。此时,即便脱离

“练字魔板”,也能写出书法家般的好字来。

不仅如此,“中华好字成”还配备专业握笔器,这对于书写尚未“定形”的中小学生而言,可以严格规范握笔,“学字、练字、纠字”同步,如同书法家手把手施教,孩子练习起来比成人更快,字体提升空间也更大,所以,对于高三之前的中小學生来说,这样的练字好帮手越早用越好。

极为绝妙的是,该练字套装中,硬笔魔板采用的是高档TPU材料,自带神奇墨水一冲即净,反复使用10年不坏。

## 我省500套限量发售

### 广大市民需抢线订购

目前,“中华好字成”已在校园、市民间悄然流行,很多学生用上后,频频取得“卷面分”,获书法大奖;职场人员用上它,签合同、写文章明显有自信有面子;退休老人用它练好字,修炼品质陶冶情操,生活增趣不少。

日前,“中华好字成”已在我市开始发售,限量500套。凡前100名打进电话者,还免费赠送“蘸清水写黑字”的毛笔字万次练字卷轴。订购电话:400-634-7678

## 商职院深拓养老产业精英人才培养

截止目前,山东商业职业技术学院已多次面向全省开展养老行政管理人员及养老机构院长培训,是民政厅批准设立的首批省级养老服务与管理人才培训基地。

据山东商职院马书记介绍,学校力争建设一个高端养老产业服务管理人才孵化基地。根据社会需求和专业发展的需要,商职院计划建设一个功能齐全、配套完善、集休闲养老、人才培养、教学研究、社会培训于一体的高端养老服务管理人才孵化基地。

据记者了解,该校养老产业人才孵化基地将以养老产业管理与服务人才培养为核心,引入台湾颐养机构管理的先进理念,实施机构运营、教学实训与社会服务为一体的产教结合人才培养模式,实现其颐养乐园、精英人才孵化以及社会服务平台三方面

的功能,为老年事业发展输送高素质专业人才,打造山东省养老服务业人才孵化品牌。

从目前市场和养老机构企业的调研现状来看,养老机构从业人员缺少标准化、专业化,养老产业管理与服务方面的人才已成为我国养老服务业市场的紧缺人才,全国只有少数几所院校开办相关专业,远不能满足老龄化社会发展对人才的需求。因此,培养合格的养老产业专门人才已成为当务之急。

据悉,山东商业职业技术学院养老产业管理与服务专业是在国家以及全省大力发展养老事业,大力培养涉养老服务专业人才,全面提升养老体系建设质量的背景下申报设立的。商职院是山东省第一所开设养老专业的高等院校。该专业自2013年起招生,学制三年,招生对象为高

中毕业生、中职毕业生。培养定位以“养老产业精英人才培养”为核心,培养具有较高道德水平和职业修养,掌握国际化标准养老机构管理、财务管理、市场营销、康复护理、营养保健、心理咨询等专业知识与相关专业技术能胜任国际化标准养老机构行政管理、财务管理、市场运营、业务管理及高级护理等岗位的养老产业管理与服务的专门人才。

目前,养老产业管理与服务专业拥有一支专兼结合、具有双师素质的教师队伍。现有专任教师15人,兼职教师7人,兼职教师8人,其中副教授10人,讲师5人,硕士研究生以上学历达100%,并聘请了国内外养老服务知名专家和教授以及从事养老服务多年、具有丰富实践经验的行业企业专家担任客座教授,成立了专业建设

专家委员会,指导养老管理与服务专业的建设与发展。

该校养老产业人才孵化基地依托鲁商集团,积极开展与中国台湾、美国等养老事业发达地区和国家间的广泛合作,建立多层次、高水平的校企合作平台。引入国际养老社区服务、护理及职业资格证书课程,组建“养老产业精英班”,培养国际化标准的养老机构CEO、财务管理、市场经营、业务总监及高级护理员等专门养老高级管理服务人才。目前,商职院已经与鲁商集团共建“四合作”平台,组建“鲁商养老地产管理订单班”;与台湾恒安照护集团建立养老产业发展战略合作关系,与美国加州大学蒙纳克颐养集团合作开展精英养老专业人才培养,组建“养老产业精英班”,力争建设国内一流实习就业基地。